

В г. Южно-Сахалинске проведены соревнования по тайскому боксу

Автор: Л. Мурадова
02.12.2019 12:13



16-17 ноября в г. Южно-Сахалинске проводились соревнования «Открытый кубок по тайскому боксу», в которых принимали участие 9 команд, в числе которых помимо команд Сахалинской области, также принимали участие команды Приморского края. СК «Северный Воин» представляющий муниципальное образование городской округ «Охинский» и город Оху в целом, в общекомандном зачете завоевали 3 место. В личном зачете золотые медали высшего достоинства завоевали: Быстрых Елисей, Грунин Кирилл, Валиуллин Шамиль, Шошин Денис, Сыркин Никита, Пьянникова Виктория. Серебряные медали завоевали: Камышный Егор, Ерошенков Дмитрий, Велигоша Артем. Бронзовые медали завоевали: Шошин Виктор, Малетин Андрей, Юшко Дмитрий, Иванов Максим. Поздравляем наших спортсменов и спортсменок с завоеванными наградами.